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Ez a Te pillanatod

Drasztikusan csökkentettük az 
internet roaming-díjakat
Napi 3 000 Ft-ért 50 MB adatforgalmat bonyolíthat le 
naponta Európa számos országában. 
www.vodafone.hu

Vigye magával külföldre is!

A szolgáltatás valamennyi havidíjas előfizetőnk számára elérhető, akik rendelkeznek roaming- és GPRS-szolgáltatással. A szolgáltatást a 1270-re küldött 
“R50”SMS-kód elküldésével rendelheti meg. Az első használattól számított 24 órán belül maximum 50 MB adatforgalmat bonyolíthat le, az efölötti 
adatforgalom  a Vodafone World szerint kerül kiszámlázásra. A részt vevő országokról és a további feltételekről tájékozódjon: 1270, ÁSZF, www.vodafone.hu 
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Furcsa és meglepô jelenség
11 029 930.

E z egy óriási szám Magyarországon. 

Még forintban is. De ez a szám azt jelzi, 

hogy ennyi használatban lévô SIM-kártya 

üzemelt tavaly decemberben. Az új évet tehát 

11 millió mobil-elôfi zetéssel kezdte Magyar-

ország. Az elôre jelezhetô trendek ismere-

tében ez a szám várhatóan nôni fog, akár 15 

millióig is. Országunk lakossága nem követi 

ezt a növekedési dinamikát, de a szolgáltatá-

sok bôvülésével párhuzamosan immár egy elôfi zetô több készüléket, 

modemet, autóban használatos SIM-kártyát mondhat magáénak. 

Az igényeket és a technológiai újdonságokat fi gyelve a Vodafone 

egyre gyorsuló tempóban vezet be új szolgáltatásokat. Az elmúlt év 

a szélessávú mobilinternet elindulásának ideje volt, amelynek 

fejlesztése töretlen tempóban halad tovább egyre nagyobb területet 

fedve le. A Vodafone által kínált internet szolgáltatás felhasználói 

köre is folyamatosan nô: egyre többen látják azt, hogy sokkal 

egyszerûbb egy bárhol, akár külföldön is használható  korlátlan 

mobilinternet kapcsolatra váltani, mint a falhoz láncolt számítógép 

mellett ülni. A leendô Vodafone-szolgáltatások között kiemelkedô 

je lentôségû lehet az, amelynek elôzetes tesztsorozata január 20-án 

fejezôdött be, s amelyben elsôként az országban egy forradalmian 

új szolgáltatást, a DVB-H alapú mobiltévézést vizsgáltuk a Nokia 

N77-es készülékeken. Ennek a kísérletnek az volt a célja, hogy 

minél több felhasználói tapasztalatot gyûjtsünk össze, amelyek 

elemzése után elindulhat egy lehetséges szolgáltatás kiépítése. 

Alig 130 év telt el azóta, hogy Magyarországon elsôként létesített 

távolsági telefonösszeköttetést Salamin Leó tanár úr, a soproni királyi 

fôreáliskola igazgatója, elôször a saját iskolája emeletei, késôbb pedig 

a soproni és pinnyei vasútállomás között. A korabeli sajtó csodálkozá-

sa ma már csak mosolyt fakaszt: „Furcsa és meglepô jelenség! 

Az eszköz igen jelentéktelen, de hatása annál feltûnôbb. A távollévô 

beszéde tisztán kivehetô, de olyannak tûnik fel, mintha a hang 

a pincébôl jönne. A drót meghozza a hallgató füléhez a mondottakat 

szóról szóra, de úgy tetszik, mintha hasbeszélôt hallgatna.”

Mit szólnak pár hónap múlva a soproniak a mobiltévét nézve?
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oneoneone Kipróbáltuk 

Samsung G800
A csúcsragadozó

Már az elsô pillantás is elárulja, 
hogy a Samsung új készüléke 
egy igazi nagyvad. A monumentális 
megjelenésû G800 amellett, 
hogy tekintélyt parancsol, 
azonnal magával is ragadja 
az óvatlan felhasználót.

majdnem teljesen fémbôl készített borítást 

egy edi gombokkal spékelték meg a tervezôk.

Közvet lenül a 240x320 pixeles kijelzô alatt ugyanis 

egy nyújtott navigációs gyûrût, illetve két vékony, 

hosszúkás gombot találhatsz a fedlapon. Jobb olda-

lon a hangerôbillentyûjét és a fényképezô exponá-

lóját találhatod, míg egy fordítás után a micro SD 

kártya otthonával, és az USB-bemenettel találkoz-

hatsz. Érdemes a hátoldalt is alaposan megnézeget-

ned: az optika védôlapja mögött az 5 megapixeles 

4

kamera lencséje és a hozzá tartozó Xenon vaku 

díszeleg. A menü több mint 16 millió színben pom-

pázik, ráadásul országonként változó háttérkép is 

beállítható, amely az akku töltöttségét is jelzi: 

a nappali és az éjszakai fotón a parlament felett 

beborul az ég, ha fogyóban az energia. Belépve 

a fômenübe a Vodafone live! 12-es felosztását talá-

lod, így könnyedén elnavigálhatsz például a kame-

rához. Fényképezéskor oldalára kell fordítani a ké-

szüléket, és a hangerô gomb is egybôl átalakul a 3x 

optikai zoom kezelôjévé. A felbontással, a Xenon 

vakuval és az autofókusszal kiegészülve ez 

a funkció mutatja legjobban, hogy a mobiloddal is 

olyan szép képeket tudsz készíteni, mint egy 

valódi fényképezôgéppel. A beállítási lehetôségek 

adottak, hiszen a szokásos funkciók mellett talál-

hatsz például egy arcfelismerôt: ha a mobilod 

érzékeli, hogy az egyik barátodat fotózod, 

automatikusan az arcához állítja a fényerôt, 

a kontrasztot és a fókuszt. Természetesen 

készíthetsz sorozatot, makrót, panorá-

A
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Nokia 6555
Kisokos

Finnországban egy jól felszerelt, 
középkategóriás mobilt terveztek 
a mérnökök, és sikerült is 
megörvendeztetniük a technológia 
és az egyszerûség rajongóit. 

E lsô ránézésre a 6555 a fi nn gyártó eddigi 

termék eihez képest szokatlanul vékony, amit 

az U alakú szürke betét tovább erôsít. Miután szem-

revételezted a 128x160-as külsô kijelzôt és a fény-

képezô lencséjét, hajtsd fel a fl ipet, és kezdôdjék 

a kaland! A 240x320 pixeles kijelzôn 16 millió szín-

ben böngészheted végig az új Nokia funkcióit. 

És bôven lesz dolgod, ha végig akarsz érni rajtuk, 

mert a kis szerkezetet felvértezték többek között 

1 000 férôhelyes telefonkönyvvel, a gyártótól meg-

szokottan profi üzenetkezeléssel, trigonometri-

kus mûveletekre képes számológéppel és naptár-

ral is. Megtalálod a grafi kus világórát és a mérték-

egységváltót, az internetet pedig akár Opera mini-

vel is böngészheted. A fotóidat 1,3 megapixeles 

maképet, és beállíthatsz szinte minden olyan 

funkciót, amit a hagyományos fényképezôkön 

megszokhattál. Rövid videókat is felvehetsz, 

amelyeket a videószerkesztôvel össze is vághatsz. 

Ha meguntad a fotózást, kapcsold be a Samsung 

G800 zenelejátszóját és hallgasd meg a kedvenc 

dalaidat! Igaz, az equalizert hiába keresed, kárpótol 

a készülék tetején lévô hangszóró, amely méreté-

hez képest igencsak nagyot szól. Zenehallgatás 

után pedig letöltheted a legújabb játékokat 

a Vodafone live!-ról. A szervezôfunkciókat tekintve 

a G800-as ugyanolyan magabiztos: a naptárnál 

például még azt is beállíthatod, hogy az ismétlôdô 

megbeszéléseid pontosan meddig ismétlôdjenek. 

Nagy hasznát veszed majd a váltónak, amellyel 

a világ különbözô mértékegységeit egy pillanat 

alatt az itthoniakra válthatod. Ráadásul a kis szerke-

zettel megnyithatod szinte az összes számítógépes 

program anyagait, így a Word és az Excel mellett 

a pdf-eket is. Alapesetben a telefonkönyvbe 1 000 

név mellé két telefonszámot, megjegyzést, 

csoport ot, e-mail címet, képet és csengôhangot 

menthetsz, de beállíthatod, hogy a különbözô 

adatok helyett egy névhez korlátlan mennyiségû 

telefonszámot menthess el. 

Összességében egy igazi csúcsmodellt alkottak 

a Samsung mérnökei, amelynek nemcsak a külsôje, 

hanem a belsô tartalmai is jelzik, hogy a „mobiltáp-

láléklánc” csúcsára szánták megálmodói.

felbontásban sütheted el, és közben a kedvenc 

dalaidat is meghallgathatod. Sajnos azonban 

az FM rádióról le kell mondanod. A Nokia már 

régóta tudja, hogyan kell igazán jól használható, 

külsôre is különleges készülékeket gyártani. 

És ezt a 6555-össel újra bizonyította.
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Kipróbáltuk

Sony Ericsson V640i
Kívül belül elegáns

A svéd-japán koprodukcióban készülô 
mobilokról régóta tudja mindenki, 
hogy igényes, jól felszerelt készülékek. 
Az új V640i-ben sem fogsz csalódni.

M ár a V640i borításán is látszik, hogy a Sony 

Ericsson ezzel a készülékkel elrugaszkodik 

a kifejezetten fi ataloknak gyártott walkman sorozat-

tól. Mégsem mondhatjuk, hogy a barna és arany 

színekben pompázó készülék az idôsebb korosz-

tálynak vagy az üzletembereknek készült volna, 

hiszen a kör alakú funkcióbillentyûk játékossá 

teszik az egyébként valóban elegáns külsôt. 

A 126x220 pixeles kijelzôn 262 ezer színben pom-

pázik a menü, melynek soraiban a 3G-s szolgáltatá-

sokat is megtalálod. Természetesen a V640i-ben is 

megtalálod a 7 000 szám tárolására képes telefon-

könyvet, a havi vagy heti lebontásban is nézeget-

hetô naptárat, sôt, még az idôjárásnak is utána 

tudsz nézni egy kattintással. Ha fotózni szeretnél, 

egy 2 megapixeles kamera vár Rád, de hallgathatsz 

MP3-akat vagy FM rádiót is. A HSDPA hálózat lefe-

dettségi területén ráadásul szélessávon böngész-

heted a netet is. 

A Sony Ericsson V640i egy könnyen használható, 

jól felszerelt mobil, amely hosszú ideig hû társad 

lehet a mindennapokban.

A telefonok aktuális árát kérd le SMS-ben!
Küldd a 06 70 700 1000-es telefonszámra a következô 
üzenetet: SAMG800havi, NO6555havi,  SEV640ihavi
vagy SHPGX18havi 
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Készülékadatok Samsung 
G800  

Nokia 
6555          

Sony Ericsson 
V640i

Sharp 
GX18

GSM 900/1800/1900 • / • / • • / • / • • / • / • • / • / •

3G • • • •

Méret 101x51x19 mm 100x44x20 mm 103x47x15,5 mm 93x45x21 mm

Súly 129 g 97 g 97 g 87 g

Max. beszélgetési idô  n.a. 5 óra 9 óra 3,5 óra

Max. készenléti idô  n.a. 300 óra 300 óra 250 óra

Kamera • • • •

Hangfelvétel / kihangosítás • / • • / • • / • • / –

Java játékok – • • •

GPRS WAP / Internet • / • • / • • / • • / •

Teljes memória mérete/bôvíthetôség 150 MB / • 30 MB / • 32 MB / • 9 MB / –

Bluetooth • • • •

Infravörös port – – – –

Vodafone live! – • • •

Sharp GX18
A praktikus

Nem csupán a külcsínért, 
de a belbecsért rajongóknak is 
megfelelô szolgáltatást nyújt 
a japán óriás készüléke.

H a csupán egyetlen pillantást vetsz a Sharp 

GX18 fantázianevû telefonjára, az elsô szó, 

ami beugorhat róla, az elegancia. A külsôt az ezüst 

és a fekete színek uralják, amikkel kellôen tekintélyt 

parancsoló az amúgy nagyon is kezes és egy-

szerûen kezelhetô készülék. A Java képes telefon 

VGA, azaz 640x480-as felbontású kamerát és Blue-

tooth 2.0 támogatást kapott, az MMS mellett POP3 

alapú email klienst is felvonultat. A készülék polifo-

nikus csengôhang lejátszására is képes. A GX18-as 

számos olyan praktikus funkcióval van felruházva, 

mint a kihangosítás, a hangjegyzet, az óra és 

az ébresztés, de emellett természetesen lehetô-

séged nyílik a Vodafone live! tartalmait is bön-

gészni. A Sharp GX18 minden szempontból meg-

állja a helyét, szimpatikus praktikusságával bármi-

lyen helyzetben hasznodra lehet!
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S zékesfehérvári boltunk új helyre költözött, 

így ezentúl a Rákóczi út 1. szám alatt keresd! 

Természetesen a költözéssel együtt megújult 

boltbelsônk is: a tágas, 131 m2-es ügyféltér lehetô-

séget adott, hogy az új márkabolti arculatnak 

meg felelôen itt is interaktív teret alakítsunk ki, ahol 

nemcsak a készülékeket, de szolgáltatásainkat is ki-

próbálhatod. Bôvült az értékesítési pultok száma is, 

immár 6 helyen van lehetôség egyidejûleg az ügy-

intézésre. Szeretettel várunk Téged is Fehérváron!

Költözünk Fehérváron

N em is kell többé sorban állnod – legalábbis, 

ha a telefonszámládat szeretnéd befizetni. 

Az OTP Bank és a K&H Bank automatáinál ugyanis 

minden hónapban sorban állás, idô veszteség és 

pluszköltség nélkül intézheted a számlabefize-

tést! Egyszerûen és gyorsan! Miután felkerested 

a Hozzád legközelebbi OTP Bank vagy K&H Bank 

automatát, nem kell mást tenned, csak válaszd 

ki a „telefonszámla befizetés” menüpontot, 

majd add meg elôfizetôi telefonszámod, végül 

üsd be a fizetendô összeget! A lejárt számlatar-

tozásodat is be fi zet heted így, sôt, mivel a tranz-

akcióról a Vodafone azonnal értesítést kap, 

így nem kell a befizetés igazolásával bajlódnod. 

A szolgáltatás bármely hazai bank által kibocsá-

tott elektronikus fizetésre is alkalmas bankkár-

tyával igénybe vehetô, amit a két intézet auto matái 

elfogadnak.

Unod a sorban állást?

E gy éve indult el a Panda Örökbefogadás 

mobilos változata a Vodafone live!-on. 

A WWF és a Vodafone közös akciójának köszön-

hetôen minden természetbarát Vodafone elôfi zetô 

könnyen hozzájárulhat a veszélyeztetett foltos 

mackók megmentéséhez. Az akció elsô 12 hónapja 

2007. decemberében ért véget, amikor közel 30 

nevelôszülôt köszönthettünk az Örökbefogadók 

között. Az akciónak azonban nincs vége, még Te is 

csatlakozhatsz! Mindössze annyit kell tenned, hogy 

minden hónapban letöltesz 3 csengôhangot vagy 

képet a WWF live! oldaláról - egy éven keresztül. 

Az év lejártával egy igazi panda virtuális nevelô-

szülôjévé válsz, melyrôl nevelô szülôi oklevelet 

kapsz, sôt, támogatásodért cserébe még egy élethû 

plüss óriáspandát 

is kapsz ajándékba 

a WWF-tôl! 

Legyél te 

is Panda 

Örökbefogadó!

Csatlakozz Te is 
a Panda Örökbefogadókhoz!

Itt böngéssz tovább: Vodafone live! / 
Ajánlatunk / Természetvédelem a WWF-fel / 
Panda Örökbefogadás
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Készülnek 
a Kemény-legények
Február 22-24-én rendezik meg a Volvo Kupát, 
amely az olimpia évében az elsô nemzetközi 
erôfelmérô lesz a magyar vízilabda-válogatott 
számára. Ennek apropóján a szövetségi kapitánnyal, 
Kemény Dénessel beszélgettünk.

Szövetségi kapitányként mi a célja ezen 

a tornán?

Az ellenfelek – Ausztrália, Kanada és Románia – 

játékereje tiszteletreméltó, így természetesen 

nem vesszük félvállról a tornát. Alapvetôen az 

olimpián is induló keret megszilárdítása a célom, 

amely május végén nyeri majd el végleges formáját. 

A játékosaim tehát egyfajta nyomás alatt játszanak 

majd, bizonyítaniuk kell, hiszen mindenkinek az 

a törekvése, hogy kijusson Pekingbe.

Milyenek az esélyeink?

Az lenne az igazi meglepetés, ha nem mi nyernénk 

meg a tornát. Mondom ezt annak ellenére, hogy az 

ellenfeleknek gyakorlatilag nincs veszíteni valójuk, 

tehát egészen biztosan elszántan küzdenek majd. 

Ráadásul az ausztrálok és a kanadaiak közismerten 

férfias, már-már rögbis pólót játszanak, tehát 

szó sincs sétagaloppról. Ettôl függetlenül kétség 

sem férhet hozzá, hogy mi vagyunk az esélyesek, 

és nem csak a hazai pálya mindig jelentékeny 

elônye miatt.

Mi az, amire külön felhívja majd a fi úk 

fi gyelmét a felkészülés során?

Az elmúlt három évben a csapat sokszor inkább 

a túlzott biztonságra törekedett, emiatt aztán az el-

lenfelek számára könnyebben kiismerhetôvé vált a 

játékunk. Ezen nyilván szeretnénk majd változtatni. 

Ugyanakkor, ha azt a szót hallom, hogy szerb- vagy 

horvátfóbia, mosolyognom kell, hiszen szó sincs 

ilyesmirôl, ezt inkább csak a sajtó nagyítja fel. 

Ne felejtsük el, hogy az elmúlt években kilenc 

aranyérmet nyertünk, és ez a célunk az olimpián is!

Minden, amit tudni akarsz a vízilabda-válogatottról: képek, hírek, beszámolók a Vodafone live!-on.
Itt böngéssz tovább: Vodafone live! / Sport / Vizilabda
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one HSDPA bemutató

Szélessávú Mobilinternet 
– lépésrôl lépésre 2. rész
A technika fejlôdésével egye másra jelennek meg a háló-
zati lefedettséghez kötött kommunikációs rendszerek, mint 
például a Wi-Fi, a HSDPA vagy a 3G. Sorozatunk második 
részében segítünk eligazodni a rövidítések között.

A z elsô magyarországi mobilkommunikációs 

hálózatot 1993-ban építették ki. Ezt az 

analóg rendszert váltotta azután a digitális GSM, 

amely egyelôre csak a hangátvitelre, vagyis a tele-

fonálásra volt képes. A 21. század küszöbét átlépve 

a friss kommunikációs rendszert új kihívás várta: 

az adatátvitel. 

A mobilhálózatok
A mobiladatátvitelre kiépített hálózatok között – 

az itt részletesen nem taglalt technikai háttér mel-

lett – az elsôdleges különbség az átvitel sebessége, 

és a díjazása. Az elsô technológia, amely esetében 

nem az elérhetôségért, hanem a letöltött adatmeny-

nyiségért kellett fi zetni, a GPRS (General Packet 

Radio Service) volt. A GPRS ma is elérhetô hálózat, 

sôt, ez a legjobban lefedett hálózat, így a segítsé-

gével gyakorlatilag országszerte elérheted a netet. 

A sebessége a betárcsázós internet sebességének 

felel meg. A 3G hálózat kiépítése és az ehhez 

tartozó mobilok megjelenése volt talán az eddigi 

leglátványosabb fejlôdés a mobiltechnológiában. 

A szélessávú, vagyis gyors internetelérés mellett 

olyan szolgáltatásokkal ismerkedhettél meg, mint 

a videotelefonálás, a videoletöltés és video-

streaming, valamint a villámgyors zeneletöltés. 

Innen már csak egy lépés az eddigi utolsó, 

legmagasabb fokozat a HSDPA/HSUPA (High-Speed 

Downlink Packet/Access High-Speed Uplink Packet 

Access) hálózat, amellyel már a hagyományos 

ADSL-nél vagy kábelnetnél megszokott sebessé-

gen tölthetsz le, illetve fel adatokat az internetre. 

Wi-Fi
Ez a technológia egy mikrohullámokon terjedô, 

vezeték nélküli kommunikációt megvalósító 

szabvány népszerû neve. Mit is jelent ez? Egy kis 

szerkezetet (router), amely egy meghatározott 

helyi területen kisebb, vezeték nélküli hálózatot 

hoz létre, amelynek segítségével bárki a saját 

számítógépével vagy laptopjával kapcsolódhat 

a világhálóra. Ez a terület lehet egy családi ház, 

hotel, iroda vagy akár egy repülôtér. A lefedettség 

titkosítható, így azok nem tudnak kapcsolódni a 

hálózatra, akik bár lefedettségi területen vannak, 

de nem tudják a belépési kódot. A publikus 

területeken pedig már mindenkit csak egy Wi-Fi-t 

érzékelô laptop vagy számítógép választ el az 

információs szupersztrádától.
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Én miért szeretem 
a mobilinternetet?

Veréb Zsolt

üzletvezetô

Elég sokat utazom, viszont a kapcsolatot szinte 

folyamatosan tartanom kell az otthoniakkal. 

A HSDPA-nak köszönhetôen azonban gyakorlatilag 

nincsenek korlátok, ott és akkor internetezem, 

ahol és amikor a kedvem tartja.
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Asterix 
mobilon hódít!
Asterix és Obelix már a mobiltelefonodon is ott 
lehet – töltsd le az Asterix: A fi lm hivatalos 
mobiljátékát a Vodafone live!-ról!

K i ne ismerné Asterix és menhirdobáló barátja, 

Obelix fantasztikus kalandjait? Az EA Mobile 

jóvoltából most csatlakozhatsz kedvenc galljaidhoz, 

akik Göröghonban versengenek, hogy elnyerjék 

Irina hercegnô kezét Habarodix számára! Éld át 

tetteiket a Kalandmódban Athén utcáin! Légy 

részese a nagy versenyeknek, a menhircipelésnek, 

diszkoszvetésnek, 1500 méteres futásnak 

és távolugrásnak, hogy végül részt vehess 

az izgalmas kocsiversenyen, amely eldönti, ki lesz 

a gyôztes, ki nyeri el Irina szívét. A fi lm világa 

most a mobilodon is életre kel: töltsd le 

az Asterix: A fi lm hivatalos mobiljátékát!

A fi lm már a mozikban! 
© 2007 LES EDITIONS ALBERT RENE / GOSCINNY-UDERZO. 
© 2008 Pathé Renn Production / La Petite Reine / Tri 
Pictures / Constantin Film / Sorolla Films / Novo RPI / TF1 
Films Productions. All other trademarks are the property of 
their respective owners
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Gengsztersztori
Éld át az 1970-es évek Harlemjének légkörét! 
Légy te az alvilág vezére, vagy állj a másik oldalra 
és kapd el a bûnözôket!

T öltsd le a Vodafone live!-ról az Amerikai geng  -

szter címû, szupersztárok egész sorát felvonul-

tató fi lmbôl készült játékot és máris az 1970-es évek 

Harlemjében érezheted magad. Bújj Frank Lucas, 

a minden hájjal megkent alvilági fônök bôrébe, 

terjeszd ki hálózatodat, és állítsd félre az ellenség e-

idet! Ha az igazságot akarod kideríteni, azt is 

meg teheted: légy Te Richie Roberts, szivárogj be 

a maffi a köreibe és bomlaszd belülrôl az ellenséget!

Mindegy mit választasz – a cél az életben maradás…

A játék során negyven küldetést kell megoldanod, 

amelyek nagy része hûen követi a fi lm eseményeit, 

nagyszerûen átadva annak hangulatát. 

A gyanútlan játékos elképesztô, a mobiljátékok 

sorában szokatlan szabadsággal találja szembe 

magát: autókat lophat, fegyvereket találhat, 

a város utcáin gyakorlatilag oda megy karakteré-

vel, ahová jólesik. Egy nagyszerû fi lm nagyszerû 

játékadaptációja!

American Gangster is a copyright and trademark of 
Universal City Studios LLLP. Licensed by Universal Studios 
Licensing LLLP. All Rights Reserved.  © 2007 Gameloft. 
All Rights Reserved. Gameloft and the logo Gameloft are 
trademarks of Gameloft in the US and/or other countries.
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Interjú

Ô szintén bevallom, azt nem tudom, kinek 

az ötlete volt, hogy bekerüljek a zsûribe, 

de azt tudom, hogy amikor elôször meghallottam, 

azt hittem, kandi kamera áldozata lettem. Egy 

mûvész titkon mindig arról álmodik, hogy valami 

korszakalkotót nyújthasson, és olyan mûvekben 

hagyhassa ott a „lenyomatát” ami meghatározhatja 

egy generáció értékrendjét. Az István, a király 

számomra ilyen. Talán nem túlzás azt mondanom, 

hogy egy álom vált valóra akkor, amikor kiderült, 

hogy részt vehetek ebben a produkcióban.

Mennyire volt nehéz belerázódni az új 

szerepbe?

Ez egy olyan szerep, amit bárki az én helyemben 

boldogan vállalna. Számomra az egyetlen 

apró problémát a sok ülés jelenti, de színházi 

emberként már gyermekkoromban megtanultam 

az önfegyelmet. Az igazság az, hogy ez a kis 

„áldozat” igazán megéri, hiszen messze kárpótol az 

a számtalan élmény, ami a zsûrizés során ezzel a 

munkával jár. Vannak produkciók, amelyek egészen 

„Egy szuggesztív 
személyiség elsöprô 
tud lenni…”
Keveházi Krisztina a Magyar Állami Operaház 
és a Nemzeti Balett magántáncosnôje. 
Tizenkét éve tagja a Nemzeti Balett társulatának, 
az utóbbi hónapokban pedig a Társulat zsûritagja.

magukkal ragadnak, és olyankor elszalad az idô. 

Az esetek többségében észre sem veszem, hogy 

gyakorlatilag egyhelyben ülve teltek el órák, pedig 

hiperaktív ember lévén, korábban nem hittem, 

hogy ez velem elôfordulhat. 

Milyen a kapcsolatod a zsûri többi tagjával? 

Azt mondják, te vagy a legcsendesebb.

Valóban, sok esetben inkább visszahúzódom, nem 

próbálok erôszakoskodni, hiszen társaimnak sokkal 

komolyabb tapasztalataik vannak a színész-énekesi 

pályán. Természetesen én is mindig elmondom 

a véleményemet, de nem vagyok olyan „agresszív”, 

mint amilyen a saját területemen.

Elôfordult már, hogy visszahúzódó 

természeted miatt kiesett egy kedvenced?

Általában elég nagy az egyetértés. Bizonyos 

jelöltekkel kapcsolatban elôfordult már vita, 

de akkor több mindenkiben volt kétely. 
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Ha valaki igazán jó, akkor az mindenkinek tetszik. 

Voltak köztes dolgok, amikor nehezebb volt dûlôre 

jutni – ilyenkor én is jobban hangot adtam a 

véleményemnek, legfeljebb leszavaztak. Van ilyen…

Te milyen szempontokat veszel fi gyelembe 

a jelölteknél?

A megjelenést nézem, azt, hogy kinek milyen 

a mozgáskészsége, tartása. Balett nincs a darabban, 

nem is volt és nem is lesz. Nagyon fontos azonban, 

hogy a kiválasztott mûvészeknek megfelelô 

testkontrolljuk legyen, tisztában legyenek azzal, 

mivel tudják felkelteni a nézôk fi gyelmét. Tisztában 

kell azzal lenni, hogy a fôszereplô bárhol jár 

a színpadon, legyen az akár a legutolsó rosszul 

megvilágított sarok, a közönségnek akkor is rá 

kell fi gyelnie.

Mire van szükség ehhez?

Tehetségre. Olyan embereket keresünk, akikbôl 

ez belülrôl jön. Be kell látni, hogy egy bizonyos 

szintig tanítható ugyan a szakma, de a tehetség 

elengedhetetlen. Akibôl ez hiányzik, elôbb-

utóbb úgyis nyilvánvalóvá válik. Egy szuggesztív 

személyiség elsöprô tud lenni, ha mindez még 

tudással is párosul, akkor csodálatos dolgok 

alakulhatnak ki.

Társulat hírek, videók a Vodafone live!-on! 
Itt böngéssz tovább: Vodafone live! / Programok & szabadidô / Társulat - a mûsor
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Csak lazán!

A z LG korábban inkább a középkategóriás 

készülékek gyártójaként lett ismert, azonban 

az utóbbi idôben az igazán nagy tudású, exkluzív 

mobilok kedvelôit is elkápráztatja a koreai gyártó. 

Az érintôképernyôvel már találkozhattál az LG 

mobiljai között: a Prada világcéggel közösen fejlesz-

tett, és tavaly piacra dobott KE850 esetében már 

megismerkedhettél ezzel az újdonsággal. A Viewty 

gyakorlatilag a Prada készülék továbbfejlesztett vál-

tozata. Ettôl függetlenül a KU990-es is kiérdemelné, 

hogy valamelyik divatmárka a nevét adja hozzá, 

hiszen mind külsô megjelenésében, mind pedig 

belsô tudását tekintve rendkívül stílusos készülék.

Szemre- és kézbevaló
Megpillantva az új LG-t, azonnal rátapad a szemed 

a hatalmas 240x400 pixeles kijelzôre. A vissza-

fogott fekete-ezüst külsô borítás is a display-re 

tereli a hangsúlyt, amely alatt a mindössze három 

gombból álló „billentyûpad” bújik meg. Megfordítva 

a készüléket az 5 megapixeles kamera Schnei-

der-Kreuznach lencséjét találod, a hozzá tartozó 

vakuval, illetve az optikát keretbe foglaló gyûrûvel, 

amely egyben a zoom, és a hangerô kapcsolójaként 

is funkcionál. A dizájnos mobil oldalai is tartogatnak 

meglepetéseket számodra. A bal oldalon, egy 

elhúzható ajtó mögött találod a töltô csatlakozóját, 

míg a jobb oldalra három kapcsoló is jutott: 

Amikor egy hanyag mozdulattal elôveszed a zsebedbôl 
az LG KU990 Viewty-t, úgy érezheted, egy pillanatra meg-
áll körülötted az élet. Amikor pedig elkezdesz az ujjaiddal 
matatni az érintôképernyôn, akkor tényleg megáll…

egyikkel a kamerát állíthatod fényképezés, videofel-

vétel, vagy lejátszás módba, a másik a fényképezô 

elsütôbillentyûje, míg a harmadik a billentyûzár 

aktiválója. Ez utóbbi egy igen szellemes és prakti-

kus megoldás, amelynek nagy hasznát veszed majd 

mobilozás közben. Összességében nagyon jól elta-

lálták a tervezôk az LG méretét és borítását, mivel 

minden billentyûje „kézre áll”, ráadásul a készülék 

nagyon mutatós is. 
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Megérint a belsô
Két okból is hasznos, ha beújítasz egy érintô-

képernyôs mobiltelefont: egyrészt a hatalmas kijelzô 

még a menü kapcsolgatása közben is elkápráztat 

(ez még akkor is igaz, ha a Viewty „csak” 262 ezer 

szín megmutatására képes), másrészt a virtuális 

billentyûzeteket mindig az adott funkcióhoz legjob-

ban illeszkedô formában használhatod. A KU990-es 

nem is okoz csalódást, hiszen az SMS-eket akár 

QWERTY billentyûzettel, vagy a korábban megszokott 

mobiltelefon felosztással is írhatod. Igaz, elsôre 

furának tûnhet, hogy a „gomboknak” nincsen 

nyomáspontja, de ezt is hamar meg lehet szokni. 

Talán az egész telefon egyetlen negatívumával 

pont az üzenetíráskor találkozhatsz: a virtuális 

billentyûzetek mellett a három valódi gomb között 

található törlés billentyû nagyon nem áll kézre. 

Viszont csak ezt az apróságot kell leküzdened, 

és már bele is vághatsz egy nagyobb SMS-csatába. 

Bár az LG dobozában is megtalálod a navigálást 
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Készülékadatok LG KU990 

GSM 900/1800/1900 • / • / •

3G •

HSDPA •

Méret 104x54x14,8 mm

Kamera •

MP3-lejátszó •

Hangfelvétel / kihangosítás • / •

Java játékok •

GPRS WAP / Internet • / •

Teljes memória mérete/bôvíthetôség 100 MB / •

Bluetooth •

Infravörös port -

Vodafone live! •

segítô „pálcikát”, az ujjaiddal is könnyedén 

megoldhatod ezt a feladatot. A KU990-es kijelzôjén 

alapállapotban négy funkciót érhetsz el: a telefon-

könyvet, az üzeneteket, a híváskezdeményezést 

és a fômenüt. Ez utóbbira kattintva világossá válik, 

hogy a koreai mérnökök nem csak a külsôre 

fi gyeltek oda: az LG menüje rendkívül logikus, 

így pillanatok alatt átlátható, megszokható. 

Mégis érdemes felfedezô útra indulnod benne, 

hiszen a Viewty-ba szinte mindent beleépítettek, 

amit csak egy telefonba lehetséges. A fekete szer-

kezettel meghallgathatod az MP3 gyûjteményedet, 

de a kedvenc rádiómûsorodat is. Lefotózhatod a ba-

rátaidat – ráadásul a szín- és fényerôsségtôl kezdve 

a vicces keretekig rengeteg beállítási lehetôség 

áll rendelkezésedre. A szervezôfunkciók pedig 

segítenek az életed megszervezésében. Ha keresel 

valamit, a Vodafone live!-on vagy az interneten 

biztosan megtalálod, ha pedig eltévedsz, a Google 

Maps-tôl is csak egy kattintás választ el. 

Mostanában Koreában nagyon odateszik magukat 

a mérnökök, hiszen nem ez az elsô kiváló mobil, 

amelyik legördül az LG gyártósoráról. Reméljük, 

nem is az utolsó.
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A hónap tartozékai
A Vodafone kiegészítôk között biztosan megtalálod azokat 
az eszközöket, melyekkel kényelmesebbé, biztonságosab-
bá vagy élvezetesebbé teheted a mindennapi mobilozást.

19

Sztereó headset
Ma már nem szükséges külön MP3-lejátszót vagy 

zsebrádiót vásárolnod, hiszen a legtöbb mobillal 

is elérheted ezeket a funkciókat. Egy igazán jó

 sztereó headsetnek viszont jó hasznát veszed, 

 ha a mobilodon szeretnél zenét hallgatni.

Mobiltok
Az új készülékek nemcsak funkcionális tárgyként, 

hanem dizájnos kiegészítôként is elkísérnek Téged 

nap mint nap. Hogy megôrizd eredeti szépségüket, 

használj Te is mobiltokot! 

Micro SD memóriakártyák
Mivel minden ember másként használja a mobilját, 

a gyártók csupán alap memóriát építenek 

a készülékeikbe. Persze ez nem jelenthet gondot, 

hiszen ha képekkel, videókkal vagy zenékkel 

szeretnéd megtölteni a mobilodat, akkor vásárolj 

egy memóriakártyát!
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A Vodafone ajánljaone

A biológus, aki jogász lesz
Sulyok Katalin az ELTE biológia-jogász szakos hallgatója, 
aki többedmagával vehette át a Vodafone által támogatott 
oktatás és köznevelés kategóriában a nagy presztízzsel 
bíró Junior Prima Díjat.

A lapvetôen a Kutató Diákok Országos 

Szövetségében végzett sokéves munkám 

elismerése ez a díj. A szövetségnek két évig voltam 

elnöke, majd további egy évig ügyvezetô elnöke. 

A szervezet 14 és 21 év közötti tehetséges, 

tudo mány iránt érdeklôdô diákokkal foglalkozik, 

nekik biztosítunk lehetôséget az ország legna-

gyobb kutatási mûhelyeiben. 

Tehetséggondozással is foglalkozol.

Igen, ezt a munkát még középiskolásként kezdtem 

a Szövetség berkein belül, majd késôbb részt 

vettem a Nemzeti Tehetségsegítô Szervezetek 

Szövetségének alakulásában. Ez a szervezet 

a tehetséggondozással foglalkozó csoportok 

vezetôit tömöríti egy tanácsba, s ezen keresztül 

az információáramlásnak, tapasztalatszerzésnek 

ad fórumot.

Most azonban új fejezet kezdôdhet 

az életedben.

Nagyon nagy örömet okozott ez a munka, amit 

gyakorlatilag négy éven keresztül folyamatosan 

végeztem, hiszen úgy éreztem, olyan dolgot 

végzek, amelynek mások is hasznát látják. 

A Szö vet ségben a munkám véget ér, hiszen elérkez-

tem a „nyugdíj-korhatárig”, ami ebben az esetben 

21 év – így akkor lennék ismét elégedett és kiegy en-

súlyozott, ha találnék egy másik olyan munkát, ami 

motiválna és beleölhetném a pluszenergiáimat.
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„Van haszna
a tevékenységünknek…”
Ugrai István a budapesti Teleki Blanka Gimnázium tanára, 
aki egy ízig-vérig modern tantárgyra okítja a gyerekeket. 
2007. november 23-án szintén a Vodafone által támogatott 
Junior Prima díjat vehette át.

M ozgókép-kultúra és médiaismeret nevû 

tantárgyat tanítok – ez egy olyan tárgy, ami 

nem olyan régen, négy-öt éve lett bevezetve a köz-

oktatásban, általános iskolában és gimnáziumban, 

a feladata a vizuális kommunikáció technikáinak 

megismertetése a gyerekekkel, valamint a minket 

körülvevô mozgókép és szöveg értelmezése, elôál-

lítása. Manapság elengedhetetlennek tartjuk, hogy 

a gyerekek ne csak a hagyományos kommunikáci-

ós formákkal ismerkedjenek meg. Aki nem ismeri 

annyira a tantárgy jelrendszerét, kódjait, talán nem 

túlzás kijelenteni, de hátránnyal is indul az életben.

Milyenek a visszajelzések?

A visszajelzések alapján úgy érezzük, hogy van 

haszna a tevékenységünknek, hiszen komolyan 

profi tálhatnak ebbôl a gyerekek – nem csupán 

iskolai szinten, de gyakorlatilag sokan praktikusan 

a leghasznosabbnak gondolják ezt a tantárgyat, 

hiszen a mindennapokban tudják alkalmazni az itt 

kapott tudást és gyakorlatot.

Mi a célod ezzel a tárggyal?

A célunk, hogy használható és alkalmazható tudást 

adjunk a gyerekeknek. Szerencsére nagyon pozitív 

tapasztalatokról tudok beszámolni, hiszen sokan 

azok közül, akik megismerik ezt a tárgyat, ilyen 

irányba mennek aztán el. És ami külön öröm, hogy 

jellemzôen sikertörténetekkel jönnek vissza, 

hogy megtalálták azt, ami ôket igazán érdekli. 

Ha ezt sikerül elôhozni akár már néhány emberbôl, 

akkor szerintem már megéri ezzel foglalkozni.
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Újdonságok a Vodafone live!-on
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Romantikázz a live!-val!

Itt böngéssz tovább: Vodafone live! / Ajánlatunk / Valentin nap

A legromantikusabb zenéket megszerezheted csengôhang-
ként, vagy arra alkalmas készülékeddel teljes zeneszámként:

Valentin-nap
Lepd meg szerettedet egy szívhez szóló képeslappal, vagy tölts le 
készülékedre romantikus háttérképet, animációt, hogy méltóképpen 
ünnepelhesd a szerelem napját! 

Robbie Williams
She’s The One

Kylie Minogue
Can’t Get You 

Out Of My Head

Lenny Kravitz
Stand By 

My Woman

Bereczki Zoltán 
– Szinetár Dóra

Szívbôl szeretni

Queen
Crazy Little Thing 

Called Love

Ákos
Minden most 
kezdôdik el

Zanzibar
Lehetek a…

Hooligans
Félember

Janet Jackson
Together Again

Sarah McLeod
She Doesn’t 

Love You

Rolling Stones
Angie

UB40
I Can’t Help Falling 

In Love With You
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Ismerd meg tarifáinkat és válaszd ki 
a Neked megfelelôt!

G yorsan, egyszerûen és kedvezményesen 

megrendelheted GPRS WAP tarifáink va la  -

melyikét, amely segítségével könnyedén böngé sz-

heted a világhálót. Ha már van Vodafone elôfi ze-

tésed, válaszd a Vodafone Start csomagot, így az 

internet mellett elérheted a Vodafone live!-ot is.  

A Vodafone Start esetében nincs havi díj, hanem 

minden megkezdett 10 kB-ért kell 1,2 forintot 

fi zetned. Ha megtetszett ez az internetes csomag, 

küldd a START kódot egy díjmentes SMS-ben 

a 1270-re! Feltöltôkártyás elôfi zetôként is elérheted 

az internetet és a Vodafone live!-ot, a részleteket 

keresd a www.vodafone.hu oldalon!

* A kalkulált értékek csak 3G/HSDPA készülékkel 3G/HSDPA lefedett 
területen mért elméleti sebesség.    

** A tartalmak mérete a készülékek függvényében eltérô  lehet.

23

háttérkép

A tartalom mérete** 30 kB

Vonalkapcsolt WAP 25 mp

GPRS WAP 5 mp

GPRS WAP 3G* 1 mp

GPRS WAP HSDPA* 0 mp

realisztikus csengôhang

A tartalom mérete** 100 kB

Vonalkapcsolt WAP 83 mp

GPRS WAP 18 mp

GPRS WAP 3G* 2 mp

GPRS WAP HSDPA* 1 mp

játék

A tartalom mérete** 250 kB

Vonalkapcsolt WAP 208 mp

GPRS WAP 45 mp

GPRS WAP 3G* 5 mp

GPRS WAP HSDPA* 1 mp

videó

A tartalom mérete** 400 kB

Vonalkapcsolt WAP 333 mp

GPRS WAP 73 mp

GPRS WAP 3G* 8 mp

GPRS WAP HSDPA* 2 mp

Netezz 
kedvedre!

ONE_2008_01_END.indd   23ONE_2008_01_END.indd   23 1/31/08   2:55:15 PM1/31/08   2:55:15 PM



one Hírek a mobilkommunikáció világából
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A z Index internetes portál 2007 novemberében 

felmérést végzett a mobiltelefon-használati 

szokásokról. A kérdôívet több tízezren töltötték 

ki, és a korábbi évek tesztjeihez képest változás 

fi gyelhetô meg: bár a többség még mindig szép és 

olcsó telefonra vágyik, ma már azért nem árt, ha 

a készülék fényképezôgéppel, videofelvevôvel és 

megfelelô nagyságú memóriával is fel van vértezve, 

nem beszélve az internetes kapcsolódási lehetô-

ségekrôl. A portál szerkesztôi ezzel együtt sem 

vonnak le messzemenô következtetéseket, hiszen 

– mint írják – a leggyakrabban használt funkciók évek 

óta változatlanok; számokban kifejezve ez azt jelenti, 

hogy az emberek 98 százaléka küld SMS-t, 96 száza-

lékuk használja rendszeresen ébresztôóraként, 

70 százalék számológépként és 60 százalék ha-

táridônaplóként készülékét. Alapvetôen vásárláskor 

sem a legújabb technológiákat tartják szempontnak, 

sokkal inkább a külcsínt valamint a nagy memó-

riakapacitást – és természetesen az olcsóságot. 

Érdekesség, hogy legkevésbé a játékok számítanak, 

illetve az, hogy okostelefon-e a készülék vagy rádiós.

Inkább szép, mint okos

Bemutatták az új McLarent
M iben más a Vodafone McLaren Mercedes 

idei versenyautója a tavalyihoz képest? 

A stuttgarti bemutató alapján gyorsabb és erôsebb 

lett, ráadásul – Ron Dennis csapatfônök szavaival 

élve – fiatal, gyôzni akaró csapat vezeti majd 

a gépeket. Az eseményen mutatták be Lewis 

Hamilton új párját, a finn Heikki Kovalainen 

személyében. Hamilton a tavalyi bajnokságban 

újoncként második lett, ám most úgy érzi, minden 

esélye megvan a világbajnoki trófea elhódítására, 

hiszen nemcsak az autó, de ô is rengeteget 

fejlôdött. Az ifjú titán fontosnak tartotta megje-

gyezni, hogy új csapattársával nagyon hamar 

megtalálták a közös nevezôt, ez pedig minden 

bizonnyal nagy segítséget nyújt majd számukra 

a versenyek során.
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A tervek szerint még idén kereskedelmi 

forgalomba kerül a DVB-H alapú mobiltévé 

szolgáltatás hazánkban, mely a képminôség és az 

interkatív szolgáltatások terén jelentôs elôrelépést 

jelent majd a jelenlegi szolgáltatásokhoz képest. 

A szolgáltatás jelenleg mindössze 3 országban van 

kereskedelmi forgalomban Európában, ám 2008 

nem csak hazánkban, de az egész kontinensen 

a DVB-H éve lesz. Podhorányi László Vodafone 

vezérigazgató-helyettes szerint csak ebben 

az évben anyacégük nyolc országban szeretné 

beindítani ezt a szolgáltatást. Szakértôk szerint 

a piac készen áll a mobiltévé bevezetésére, 

a kereslet megvan a szolgáltatás iránt, az infra-

struktúra adott és a szolgáltatók is felkészültek 

a be vezetésre – így az 2008 végéig meg is történik. 

Az egyetlen akadály a frekvencia tenderek kiírása, 

ám ez is elhárul már az idei elsô félévben.

DVB-H mobiltévé itthon is

A z Európai Unió korábban pályázatot írt ki az 

európai szélessáv-keresô portál létrehozására – 

a pályázatot, egy spanyol céggel karöltve, a magyar 

Szélessáv Alapítvány nyerte. Ez az alapítvány 

üzemelteti a hazai szélessáv-keresô portált is. 

De mi is ez a szépen hangzó fogalom? 

A szélessáv-keresô portál egy olyan oldal, amelynek 

segítségével megtudhatjuk, hogy lakóhelyünkön 

milyen szolgáltatásokat érhetünk el, és így 

a számunkra legelônyösebbet választhatjuk ki. 

Az Európai Bizottság (EB) által kiírt pályázat célja, 

hogy elôsegítse a nemzetek, régiók legjobb 

infokommunikációs megoldásainak elterjesztését. 

A portál elkészítésének határideje 2010, s ezzel 

szervesen illeszkedik az EB i2010 elnevezésû, 

információs társadalmat alakító programjába.

Magyarok és az uniós 
szélessáv-keresô

A Nokia felsôvezetôi körébôl származó 

információk szerint a fi nn mobilcég kész 

együttmûködni az Apple-lel az online zenei 

értékesítés terén. Ansi Vanjoki, aki a cég multimédia 

üzletágának ügyvezetô alelnöke és igazgatója, 

a CNN-nek elmondta: az Apple elôtt nyitva áll az 

ajtó, hogy a Nokia Ovi elnevezésû webportálján 

keresztül is értékesítse a zenéit. Az Ovi – amely 

fi nnül ajtót jelent – nyáron indult, s számos multi-

médiás szolgáltatást nyújt egyetlen, mobiltelefon-

ról is könnyen elérhetô weboldalon. Ennek egyik 

része a Nokia Music Store nevû zenebolt is, ahol 

egy dal 1, egy teljes lemez pedig 10 euróba kerül.

Nokia-Apple együttmûködés?

25
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Utazz a Vodafone-nal!

Mohácsi 
busójárás
A mohácsi busójárás híres látványosság – de honnan 
ered ez az ôsi szokás?
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A mohácsi busójárás hagyománya hosszú 

évszázadokra nyúlik vissza. Az immár 

Európa-hírû népszokás alapja a télûzés-tavaszkö-

szöntés, amely Kisfarsangtól Farsangtemetésig, 

azaz Húshagyó keddig tart. A karnevál idején 

a mohácsiak állatbôrbe és ijesztô álarcba bújnak, 

s erre biztatják a látogatókat is. A „busók” öltö-

zete semmit nem változott a hosszú évek során: 

szôrével kifordított bundát, szalmával kitömött 

nadrágot, általában birkabôrcsuklyás álarcot 

viselnek, amelyet a hatás kedvéért állatvérrel 

élénkítenek. A bundát öv vagy marhakötél fogja 

össze, erre akasztják a marhakolompot. 

Óriási kosszarvaikkal és zajos kolompjaikkal, 

kereplôikkel igencsak félelmetes, semmint 

vidám hangulatot nyújtanak.

A hagyományos busójárási menet három 

csoportból áll, amiket az „alakoskodók” 

alkotnak. Az elsô csoportban vannak a busók. 

Ôket követik a „jankelék”, akiknek az arcát 

korom fedi, feladatuk pedig az, hogy az utca 

népét – elsôsorban a gyerekeket – távol tartsák 

a busóktól. Náluk van a nélkülözhetetlen ha-

mus zsák, ezzel „ütik” a gúnyolódó gyerekeket. 

A harmadik csoport a „maskaráké”: ezt lefátyo-

lozott arcú nôk és lakodalmas viseletbe öltözött 

férfiak alkotják.
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Utazz a Vodafone-nal!

A szokás eredetére nézve többféle változat is 

létezik. Az egyik szerint a busójárás még a török 

hódoltság idején alakult ki, a XVI-XVII. században. 

A monda szerint az országnak volt egy olyan része, 

amelyet a törökök soha nem tudtak elfoglalni: 

ez volt a Mohács-sziget. Ha a törökök támadtak, 

a mohácsiak mindig erre a mocsaras vidékre 

húzódtak vissza. Egy alkalommal azonban az el-

lenség megtalálta a búvóhelyre vezetô rejtekutat 

és támadni készült. A mohácsiak vezetôje – nem 

lévén fegyverük – kitalálta, hogy rettentô álar-

cokat húznak magukra, s kereplôkkel, kürtökkel 

éktelen lármát csapnak. A terv bevált – a törökök 

ijedtükben meg sem álltak Isztambulig!

Egy másik, talán a legelterjedtebb változat szerint 

a busójárás célja a téltemetés, a télûzés. A helyiek 

ilyenkor azért bújnak ijesztô ruhákba, hogy meg-

ijesszék a telet. A beöltözött emberek zajos 

csinnadratta közepette végigjárják a házakat és 

az udvarokat, majd hamut szórnak szét a portán 

– ettôl remélték ugyanis, hogy távol tartja a gonosz 

szellemeket. Érdemes megjegyezni, hogy az utcai 

felvonulás során a nôk haját is meghúzzák, hogy 

az minél nagyobbra nôjön. Az ünnep fénypontja 

a férfiak közötti viadal: ez régen egyben a férfivá 

válást is jelentette. Az ünneplés végén elégetnek 

egy szalmabábut is, amely a hideg évszak halálát 

jelképezi. Ezáltal az eseménysorozat az új életre 

való megújulást, az erôre kapást is szimbolizálja.

A színes karneváli forgatagban lehetôségünk nyílik 

megismerni a régió ételeit, italait, népmûvészetét 

és kultúráját, így a valóban egyedülálló látvány 

mellett tájékozottságunkat is bôvíthetjük!
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Ismerd meg a Távbeállítást!
Sokan érdeklôdtek, hogy újonnan vásárolt készülékeiken miként 

tudják a leggyorsabban beállítani az adatátviteli funkciókat. 

A Távbeállítás szolgáltatásunkkal ezt is könnyedén elintézheted.

S zolgáltatásunk segítségével 

könnyedén és gyorsan beállíthatod 

telefonodon adatszolgáltatásainkat, így 

aktiválás után akár rögtön tudod használni 

a WAP-ot, a  GPRS-t  vagy az  MMS-t .  Gyere 

a http://tavbeallitas.vodafone.hu oldalra, 

és add meg a telefonodra vonatkozó 

adatokat – telefonszám, elôfi zetés típusa, 

telefon gyártója és típusa, a kért szolgáltatás 

megnevezése – mi pedig kiküldjük neked 

a kért beállításokat SMS-ben. Ezután csak el 

kell fogadnod vagy mentened kell az adato-

kat, és már használhatod is a szolgáltatást. 

A szükséges beállításokat SMS-ben is lekérhe-

ted. Küldd el a 1270-es számra a kért beállí-

tástól függôen az alábbi szöveget: OTA MMS; 

OTA WAP vagy OTA GPRS. Ha külföldrôl kéred 

a beállításokat, kérjük, add meg az SMS-ben 

telefonod típusát is! (Pl: OTA N7650 MMS). 

A belföldrôl küldött SMS díjmentes. A kül-

földrôl  küldött üzenet után a Vodafone 

World nemzetközi roaming díjszabás szerinti 

ár  f izetendô.  A készülékre kapott konfigu-

rációs üzenet elmentéséhez esetenként 

felhasználói kód szükséges, ami minden 

esetben 1. Távbeállítás szolgáltatásunk 

nem aktiválja automatikusan az adott szol-

gáltatást, ezért ezt továbbra is külön kell 

igényelned a 1270-es számra küldött, alább 

meghatározott szövegû, díjmentes SMS-sel 

(havidíjas elôfi zetés esetén). 

GPRS wap szolgáltatás bekapcsolása
SMS szövege: wap 1270 

GPRS wap szolgáltatás kikapcsolása
SMS szövege: xwap 1270 

GPRS Internet szolgáltatás bekapcsolása
SMS szövege: net 1270 

GPRS Internet szolgáltatás kikapcsolása
SMS szövege: xnet 1270 

MMS szolgáltatás bekapcsolása
SMS szövege: mms 1270 

Ne feledd, hogy az egyes készülékgyáraknál is

 elérhetô a Távbeállítás szolgáltatás! Emiatt érde-

mes ellátogatnod a mobilgyárak weboldalaira is.

Internet fáljcsere nélkül!
A Vodafone szélessávú internetszolgáltatásaival bárhol, bármikor száguldozhatsz az információs 
szupersztrádán, de néhány apró szabályt a saját és a többi internetezô érdekében be kell tartanod 
szörfözés közben. Ezek a szabályok az Extrém használatra, vagyis a fáljcserélô programok és webol-
dalak látogatására vonatkoznak. Csak akkor használhatod ezeket a szolgáltatásokat, ha a havi adat-
forgalmad nem haladja meg az 5 GB-ot. Ha eléred ezt a mennyiséget, elôször írásbeli figyelmezte-
tést kapsz, ha pedig ezután is túlléped a fenti adatmennyiség-határt, akkor a tarifacsomagod auto-
matikusan Vodafone Internet 5G-re vált. További információkat honlapunkon, a www.vodafone.hu 
címen találsz.
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one Horoszkópone

Mérleg: (szeptember 24– október 23.)

Nagy vegyülések a haverokkal és más 

idegen lényekkel, diplomáciailag az intenzív 

semlegesség most a nyerô!

Napi SMS: R SMERLEG 

Heti MMS: R MMERLEG

Skorpió: (október 24– november 23.) 

Partnerkapcsolatodban most némi függet-

lenségre vágysz, emellett nyüzsgôs

 hónap áll elôtted, izgalmas munkák várnak!

Napi SMS: R SSKORPIO 

Heti MMS: R MSKORPIO

Nyilas: (november 24– december 20.)

 Partnered kielégíthetetlen vágyai jó hatással 

vannak rád, túl sokat akar, ettôl magadra vagy utalva.

Napi SMS: R SNYILAS 

Heti MMS: R MNYILAS

Bak: (december 22– január 20.) 

Ebben a hónapban eldôl, hogy jelenlegi 

munkádba érdemes-e további pénzt, energiát, 

idôt fektetni – vagy célszerû inkább továbbállni.

Napi SMS: R SBAK

Heti MMS: R MBAK

Vízöntô: (január 21– február 19.) 

Nagy lehetôségek buli vonalon: 

szerelem, haverok, pörgés, igyekszel 

kellemesen eltölteni az idôt!

Napi SMS: R SVIZONTO

Heti MMS: R MVIZONTO

Halak: (január 20– március 20.) 

Újítás a párkapcsolatban, emellett könnyû 

üzleti sikerek, közszereplés, lubickolás a pénzben 

és egyéb földi kéjekben!

Napi SMS: R SHALAK

Heti MMS: R MHALAK

Csillagvizsgáló
Különleges az idei február, 
hiszen 29 napos – lássuk, mit jósolnak a csillagok!
Ha naponta szeretnéd SMS-ben olvasni a horoszkópodat, megrendeléséhez küldd el a csillagjegyed alatt található kódot SMS-ben a 1744-re! Ha a heti 
horoszkópodra vagy kíváncsi, akkor is SMS-ben küldd el csillagjegyed MMS-kódját a 1744-re!

Kos: (március 21– április 20.) 

A csillagok állása kedvezô: nagy pénzeket 

mutatnak, valamint rendkívüli érdeklôdést 

szaktudásod, ismereteid iránt.

Napi SMS: R SKOS 

Heti MMS: R MKOS

Bika: (április 21 – május 20.) 

Bár minden hónap ilyen lenne: gazdagság, 

szerelem, roppant elônyök hosszú sora.

Napi SMS: R SBIKA 

Heti MMS: R MBIKA

Ikrek: (május 21– június 21.) 

Óriási lehetôségek az üzletben – ez ugyan 

némi kiadással is jár, de szerencsére a hónap 

végére egyenesbe jössz. 

Napi SMS: R SIKREK 

Heti MMS: R MIKREK

Rák: (június 22– július 22.) 

Párkapcsolatodban érhetnek pofonok, 

de ezek a kudarcok csak a javadat szolgálják!

Napi SMS: R SRAK 

Heti MMS: R MRAK

Oroszlán: (július 21– augusztus 22.) 

Határozottan, frappánsan intézed 

a dolgaidat, ezzel jó pontokat szerzel párodnál 

vagy fônöködnél.

Napi SMS: R SOROSZLAN

Heti MMS: R MOROSZLAN

Szûz: (augusztus 23– szeptember 23.) 

A hónap elején kis kapkodás látszik, 

de szerencsére úrrá tudsz lenni a nehézségeken.

Napi SMS: R SSZUZ 

Heti MMS: R MSZUZ
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sítási célokból. Ha bármi ötleted vagy kérdésed van magazinunkkal kapcsolatban, kérjük, írj nekünk, vagy küldj egy e-mailt! Címünk: Vodafone 
Marketing Kommunikáció, 1096 Budapest, Lechner Ödön fasor 6. E-mail: one.hu@vodafone.com. A jelen kiadványban feltüntetett készülék-
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Aréna Plaza
1087 Budapest, Kerepesi u. 9. 

Duna Plaza
1138 Budapest, Váci út 178.

Europark
1191 Budapest, Üllôi út 201.

Mammut Bevásárlóközpont
1024 Budapest, Lövôház u. 2-6. 

MOM Park
1123 Budapest, Alkotás u. 53. 
nyitás: február 9-én

West End City Center
1062 Budapest, Váci út 3.

Békéscsabai Márkaképviselet
5600 Békéscsaba, Andrássy út 37-43. 
(Csaba Center)

Debreceni Márkaképviselet
4025 Debrecen, Piac u. 23.

Egri Márkaképviselet
3300 Eger, Szent János u. 11.
zárás: február 6-án, 
nyitás: március 3-án

Gyôri Márkaképviselet
9022 Gyôr, Baross G. u. 31.
nyitás: február 22-én

Kaposvári Márkaképviselet
7400 Kaposvár, Széchenyi tér 8.
zárás: február 27-én, 
nyitás: március 28-án

Kecskeméti Márkaképviselet
6000 Kecskemét, Kisfaludy u. 5.

Miskolci Márkaképviselet
3525 Miskolc, Széchenyi út 7.

Nagykanizsai Márkaképviselet
8800 Nagykanizsa, Zrínyi Miklós u. 15. 
(Célpont Üzletház)

Nyíregyházi Márkaképviselet
4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 2.

Pécsi Márkaképviselet
7621 Pécs, Jókai tér 2.

Szegedi Márkaképviselet
6720 Szeged, Széchenyi tér 3.

Székesfehérvári Márkaképviselet
8000 Székesfehérvár, Rákóczi u. 1. 

Szolnoki Márkaképviselet
5000 Szolnok, Szapáry u. 25-29.
zárás: február 20-án, 
nyitás: március 21-én

Szombathelyi Márkaképviselet
9700 Szombathely, Fô tér 27.
zárás: február 6-án, 
nyitás: március 10-én

Veszprémi Márkaképviselet
8200 Veszprém, Óváros tér 1.

Zalaegerszegi Márkaképviselet
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 32.
nyitás: február 1-jén

Néhány márkaképviseletünk felújítás miatt zárva tart, a nyitás dátumát külön feltüntettük! 
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Telefonálj otthonosan 
külföldön is!
R

egisztrálj a Vodafone Passport tarifa 
kedvezm

ényes percdíjaiért!

Ez a Te pillanatod

A pontos díjszabást, az általános feltételeket és a Vodafone Passport tarifa részletes ism
ertetőjét a w

w
w

.vodafone.hu honlapon találod.
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